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„Veřejnost se rozhodla, že strany dvou agentů StB a jednoho extremisty mají téměř ústavní většinu v Poslanecké sněmovně … Tohle je cesta do pekel. Možná do Kremlu, ale to vyjde nastejno.“

dosavadní předseda TOP 09 Miroslav Kalousek k výsledkům voleb
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EDITORIAL
Milé čtenářky, milí čtenáři,

nedá mi to, abych se neohlédl za volbami, které 
se konaly před týdnem. V kostce nám podle 
některých ohlasů přinesly přepis politické mapy 
Česka. Rozhodně však mění jisté ustálené po- 
litické pořádky. Třeba Miroslav Kalousek končí 
v pozici muže číslo jedna v TOP 9 nebo Tomio 
Okamura chce zestátnit veřejnoprávní média, 
aniž by „na to měl“. A k tomu vítěz voleb Andrej 
Babiš hledá cestu, jak si zajistit vládní většinu ve 
sněmovně. Zdá se, že podzim a zima v Česku 
budou „politicky žhavé“.
A co svět byznysu? „Best of“ máte u nás!

Libor Akrman, šéfredaktor Peak.cz

Nejzajímavější události týdne
Koruna láme rekordy
Česká měna tento týden vůči euru posílila na 
nejsilnější úroveň za poslední více než čtyři roky. 
K růstu až na 25,59 koruny za euro jí pomohlo 
především sílící očekávání investorů, že centrální 
banka příští čtvrtek přistoupí letos podruhé ke 
zvýšení úrokových sazeb. Člen bankovní rady 
Tomáš Nidetzký v rozhovoru pro agenturu Reu-
ters uvedl, že sazby by mohly vzrůst až o 0,5 p. b., 
tedy dvakrát více, než analytici očekávají.

Uber se vrací
Alternativní taxislužba Uber bude moci dál 
provozovat svoje služby v Brně. Vrchní soud 
v Olomouci ve středu zrušil předběžné 
opatření, které jeho činnost v dubnu tohoto 
roku v jihomoravské metropoli zakázalo.

Lithium – zaklínadlo moderní doby 
Zájem o lithium tlačí na otevírání nových dolů, 
a to od Mexika až po Krušné hory. V Mexi-
ku bude lithium těžit společnost Bacanora Mi- 
nerals, jež letos získala poloviční podíl v těžbě 
lithia i v německé části Krušných hor. Těžba by 
měla začít kolem roku 2020. V Krušných horách 
na Cínovci jsou asi 4 % světových zásob lithia. 
Těžit ho tam chce australská firma European 
Metals, která má zájem se dohodnout i s no-
vou vládou. I proto zveřejnila strukturu svých 
akcionářů. Má jich celkem 680. Největší podíl ve 
firmě drží americký investor do těžebních pro-
jektů Cadence Minerals, a to celkem 20,59 %.

Lukačovičův televizní kanál
Internetová společnost Seznam.cz bude mít 
vlastní televizi. Rada pro rozhlasové a televizní 
vysílání udělila portálu licenci. Klasický televizní 
kanál by se měl šířit prostřednictvím pozemních 
vysílačů, satelitů i kabelové televize. Placený má 
být z reklamních příjmů. Se spuštěním se podle 
neoficiálních informací počítá ještě letos.

Češi došli, zkuste Vietnamce
Firmy stále marně hledají nové zaměstnance, 
zaměstnavatelé už se poohlížejí i v cizině. 
Nyní jim chce pomoci také Ministerstvo financí, 
které se obává, že by problémy firem mohly 
v budoucnu znamenat méně peněz ve státním 
rozpočtu. Navrhuje proto usnadnění získávání 
víz po Ukrajincích i pro Vietnamce.

Růst nad očekávání
Česká bankovní asociace zvýšila svou prog-
nózu letošního růstu ekonomiky z 3,2 % na 
4,3 %. Důvodem je zejména silný růst ekono-
miky v předchozích čtvrtletích a vývoj na trhu 
práce, kde zvyšující se mzdy pohánějí spotřebu 
domácností.

Czexit nepřipustíme
Základním požadavkem českých firem na no-
vou vládu, a to i přes volební úspěch hnutí SPD 
a další názorové proudy v různých stranách, je 
setrvání v Evropské unii. Mezi další patří snížení 
byrokratických a administrativních překážek 
v podnikání, umožnění vstupu zahraničních 
pracovníků na trh práce či urychlení výstavby 
dopravní infrastruktury, uvedla Hospodářská 
komora ČR. „Žádná skutečně rozumná vláda 
nesmí o odchodu z EU ani uvažovat. Jsme pro-
exportně orientovaná ekonomika s podílem EU 
na našem vývozu více než 80 %,“ uvedl prezi-
dent komory Vladimír Dlouhý.

Přetahovaná o nové sídlo Amazonu
Amazon v září oznámil, že hodlá vybudo-
vat v Severní Americe svou druhou centrá-
lu. O lukrativní investici se podle firmy uchází 
238 měst a regionů z USA, Kanady i Mexika. 
Některé z regionů v posledních týdnech firmě 
nabídly daňové úlevy v řádech miliard dolarů. 
O tom, kde bude nová centrála stát, Amazon 
rozhodne v průběhu příštího roku. 

Ceny nájmů rostou
Hůře dostupné hypotéky komplikují koupi bytu 
nejen mladým lidem. Roste počet rodin, které 
zůstávají v pronájmu. Ve velkých městech ros-

toucí poptávka po nájemním bydlení táhne 
ceny nájmů nahoru. Města v obavě, aby se 
nájemní bydlení nestalo pro některé obyvatele 
příliš drahým, plánují výstavbu obecních bytů 
za miliardy. Developeři vidí v současné situaci 
příležitost. Více jich uvažuje o vystavění bytových 
domů určených přímo k pronájmu, napsaly 
Hospodářské noviny.

Doporučujeme z obsahu 
Peak.cz

Volby přehledně a jasně: triumf ANO, 
nečekaní Starostové a propad ČSSD
Devět stran ve sněmovně, otazníky, kdo kývne 
na koalici s ANO, totální propadák sociálních 
demokratů a 60procentní účast ve volbách. 
Jaké výsledky volby přinesly? VÍCE ZDE

Dotkla se finanční krize Česka? Částečně 
ano, ale po deseti letech už je dobře
SERIÁL 7. DÍL: Přelití finanční krize do celého 
světa se dotklo i Česka. Přestože tuzemský fi-
nanční systém zůstal víceméně nedotčený, 
minimálně nevyžadoval záchranné akce jako 
jinde ve světě, určitý dopad krize měla. Jak se 
za tu dobu změnil trh nemovitostí či zadlužení 
domácností? VÍCE ZDE

Česko o víkendu minulo křižovatku  
do jádra EU
V okamžiku, kdy u nás v pátek začínaly volby, 
v Bruselu končila Evropská rada. Výsledky obou 
událostí naznačují, že propast mezi východem 
a západem EU se prohlubuje. VÍCE ZDE

Ústup tradičních stran a triumf vůdců

Názorů, jak vnímat výsledky letošních parlamentních voleb, je řada. Třeba že Andrej Babiš přetáhl statisíce voličů sociálním 
demokratům a komunistům. Nebo že Babiš, byť vítěz voleb, jen velmi obtížně dokáže sehnat partnery do vlády. Nabízí se tedy 
otázka, zda se nějaká varianta „cukru a biče“ dokáže na českém politickém nebi prosadit.

Zdroj: Volby.cz 

60,84 % – volební účast

ANO ODS

11,32

SPD

10,64

KSČM

7,76

ČSSD

7,27

STAN

5,18

TOP 09

5,31

KDU-ČSL

5,8

Piráti

10,79

Počet hlasů v %

Rozložení sil v Poslanecké sněmovně

29,64
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